
РІШЕННЯ 
СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ВЧЕНОЇ РАДИ 

ПРО ПРИСУДЖЕННЯ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ

Спеціалізована вчена рада ДФ 04-25-ЕУ Східноукраїнського 
національного університету імені Володимира Дали Міністерства освіти і науки 
України, м. Київ, прийняла рішення про присудження ступеня доктора 
філософії Брикайлу Євгену Богдановичу з галузі знань 07 Управління та 
адміністрування на підставі прилюдного захисту дисертації «Забезпечення 
економічної безпеки підприємств регіону в контексті його стійкого розвитку в 
умовах цифровізації» за спеціальністю 073 Менеджмент 13 лютого 2026 року.

Брикайло Євген Богданович (02.02.1987р.н.), громадянин України, освіта 
вища. У 2009 р. закінчив Національний університет водного господарства та 
природокористування і отримав повну вищу освіту за спеціальністю «Облік і 
аудит» та здобув кваліфікацію магістра з обліку і аудиту (диплом РВ#36787536 
від 30 червня 2009р.). Працює у ТОВ «Агроорг» Рівненська обл., Рівненський 
район, с. Користь на посаді фінансового директора.

Дисертація до захисту подається вперше.
Дисертацію виконано у Єхідноукраїпському національному університеті 

імені Володимира Даля Міністерства освіти і науки України, м. Київ.
Науковий керівник: Овчаренко Євген Іванович, доктор економічних наук, 

професор, професор кафедри публічного управління, менеджменту та 
маркетингу Східноукраїнського національного університету імені Володимира 
Даля.

Здобувач має 13 наукових праць: 7 статей, які опубліковані у наукових 
фахових виданнях України (категорії Б); 6 тез доповідей на науково- 
практичних конференціях.
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У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:
Голова ради - Хандій Олена Олексіївна, доктор економічних наук, 

професор, завідувач кафедри публічного управління, менеджменту та 
маркетингу Східноукраїнського національного університету імені Володимира 
Даля.

https://doi.org/10.32782-2521-666%25d0%25a5


Офіційні опоненти:
Кудріна Ольга Юріївна, доктор економічних наук, професор, проректор з 

науково-педагогічної (наукової) роботи Сумського державного педагогічного 
університету імені А.С. Макаренка;

Ковтун Оксана Анатоліївна, доктор економічних наук, професор, 
проректор з міжнародних зв’язків та проектної діяльності Університету 
Григорія Сковороди в Переяславі.

Рецензенти:
Івченко Свген Анатолійович, доктор економічних наук, професор, декан 

факультету економіки і управління Східноукраїнського національного 
університету імені Володимира Даля;

Клюс Юлія Ігорівна, доктор економічних наук, професор, завідувач 
кафедри обліку і оподаткування Східноукраїнського національного 
університету імені Володимира Даля.

Критичних зауважень немає.
Результати відкритого голосування:

«ЗА» 5 членів ради,
«ПРОТИ» 0 членів ради, 
недійсних бюлетенів 0.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада 
ДФ 04-25-ЕУ присуджує Брикайлу Свгену Богдановичу ступінь доктора 
філософії з галузі знань 07 Управління та адміністрування за спеціальністю 
073 Менеджмент.
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вченої ради, д.е.н., професор

Підпис голови спеціалізованої
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професора Хандій О.О.
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